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Thank You Troll
(17 cm)
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Material

 Baumwollgarn 50g / 115 meter: 
1x natur, Rest rot oder gelb und fürs Hemdchen eine beliebige Farbe

1 Mohairgarn/Fransengarn in Wunschhaarfarbe
Nadel: 1,75
Augen 8 mm
Füllmaterial

Abkürzungen:

M – Masche
Rd - Runde

LM – Luftmasche
fM – feste Masche

SchM -Schlingmasche
zuab –  zusammen abmaschen

Link zum Blog: Amigurumi-Design

Link zu Facebook: Amigurumi-Design

Info:

Die Figur wird in Spiral-Runden gearbeitet, also in eine Richtung, ohne zu wenden. Man beginnt mit einem

Fadenring in dem die angegebenen Maschen gearbeitet werden. Als nächstes wird der Fadenring

zugezogen. Am Ende wird zur Runde geschlossen, in dem man in die Anfangsmasche einem Fadenring,

Richtung gearbeitet, angefangen mit einem Fadenring 
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Kopf + Körper: (in Runden arbeiten)     

Runde 1: Mohairgarn in einem Fadenring 6 fM häkeln (6 M) _______

Info: von nun an Schlingmaschen häkeln, Anleitung: Link

Runde 2: je 2 Schlingmaschen in jede Masche arbeiten (12 M) _______

Runde 3: je 2 Schlingmaschen in jede 2. Masche arbeiten (18 M) _______

Runde 4: je 2 Schlingmaschen in jede 3. Masche häkeln (24 M) _______

Runde 5: in jede Schlingmasche 1 Schlingmasche arbeiten (24 M) _______

Info: von nun an mit Baumwollgarn weiterarbeiten

Rd 6 – 8:  für die nächsten 3 Runden in jede Masche 1 fM arbeiten (24 M) _______

Runde 9: arbeite 3 feste Maschen  6, 7, 18, 19 häkeln (32 M) _______

Runde 10: in jede Masche 1 feste Masche arbeiten (32 M) _______

Runde 11: Masche 5+6, 8+9, 11+12, 21+22, 24+45, 27+28 zuab (26 M) _______

Ausstopfen

Runde 12: M 2+3, 5+6, 8+9, 11+12, 15+16, 18+19, 21+22, 24+25 zuab (18 M)______

Ausstopfen

Runde 13: jede 2. + 3. Masche der Runde zusammen abmaschen (12 M) _______

Rd 14 - 15: für die nächsten 2 Runden in jede Masche 1 fM arbeiten (12 M) _______

Runde 16: je 2 feste Maschen in Masche 3, 4, 9 und 10 häkeln (16 M) _______

Runde 17: in jede Masche 1 feste Masche arbeiten (16 M) _______

Runde 18: je 2 feste Masche in jede 4. Masche arbeiten (20 M) _______

Rd 19 - 21: für die nächsten 3 Runden in jede Masche 1 fM arbeiten (20 M) _______

Runde 22: je 2 feste Masche in jede 5. Masche arbeiten (24 M) _______

Rd 23 - 25: für die nächsten 3 Runden in jede Masche 1 fM arbeiten (24 M) _______

Info: in der Runde 25 Masche 16 mit einem Faden markieren

Runde 26: in die ersten zwei Maschen je eine fM arbeiten, nun wird der Körper in zwei 

Hälften getrennt: Durch die dritte Masche 

und durch die markierte Masche mit der 

Häkelnadel stechen. (links im Bild) Über 

diese beiden Maschen eine fM arbeiten. 

(rechts im Bild) Durch die vierte Masche und

die Masche neben der Markierung ebenfalls

eine fM arbeiten. 
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Nun wird das Bein gearbeitet:

In die 5. bis 14. M. je eine fM häkeln.

Nun zur Runde schließen, dafür in die fünfte

Masche (siehe Pfeil im Bild) stechen und 

diese als Anfangsmasche markieren. (10 M)

Rd 27 – 29:  für die nächsten 3 Runden in jede Masche 1 fM arbeiten  (10 M) _______

Ausstopfen

30. Runde: jede 3. + 4. Masche zusammen abmaschen (8 M) _______

Rd 31 – 33: für die nächsten 3 Runden in jede Masche 1 fM arbeiten (8 M) _______

Ausstopfen

34. Runde: jede 2.+3.. Masche zusammen abmaschen (6 M) _______

Abschluss:  Endfaden länger lassen

Zweites Bein: 

Bilde eine Schlaufe, da wo im Bild der Pfeil

hinzeigt, und arbeite 10 fM. 

Nun zur Runde schließen, Anfangsmasche

markieren und Runde 27 – 34 wiederholen.

Abschluss: Endfaden länger lassen

Ohr: (2x arbeiten)

in einem Fadenring 6 fM arbeiten, Fadenring zuziehen, aber nicht zur Runde schließen

und das Ohr seitlich am Kopf annähen.
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Nase: 

Anfangs- und Endfaden länger lassen, 3 LM arbeiten. Anfangs- und Endfaden durch die 

Mitte des Kopfes fäden und auf der Rückseite verknoten. 

Kopf fertigstellen:

Augen annähen oder einziehen. 

Schlingmaschen aufschneiden.

Hemdchen:

Beginn:

Anfangsfaden länger lassen, 16 LM häkeln, 

1 Wendeluftmasche, in jede 2. LM 2 fM 

arbeiten (24 M)

Nun zur Runde schließen und in die erste 

feste Masche (siehe Pfeil im Bild) 1 FM 

arbeiten. Diese Masche als Anfangsmasche

markieren.

Runde 2: in jede Masche 1 feste Masche arbeiten (24 M) _______

Runde 3: je 2 feste Masche in jede 3. Masche arbeiten (32 M) _______

Rd 4 – 5:  für die nächsten 2 Runden in jede Masche 1 fM arbeiten  (32 M) _______

Runde 6: je 2 feste Masche in jede 8. Masche arbeiten (36 M) _______

Rd 7 – 10:  für die nächsten 4 Runden in jede Masche 1 fM arbeiten  (36 M) _______

Abschluss: mit einer KM enden und Faden sauber vernähen

Applikation Smilie

Farbe: gelb (in Runden arbeiten)

Runde 1: in einem Fadenring 6 feste Maschen häkeln (6 M) _______
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Runde 2: je 2 feste Maschen in jede Masche arbeiten (12 M) _______

Runde 3: je 2 feste Maschen in jede 2. Masche arbeiten (18 M) _______

Abschluss:

Mit einer KM enden, Augen und Mund 

aufsticken und mit dem Endfaden den 

Smilie auf das Hemdchen nähen. 

Applikation Herz

Farbe: rot (in Reihe arbeiten)

Reihe 1: 2 LM arbeiten, in die zweite M von der Nadel aus 1 FM häkeln _______

Reihe 2: Arbeit wenden, 1 LM häkeln,  3 fM in die Masche häkeln (3 M) _______

Reihe 3: Arbeit wenden, 1 LM häkeln, 2 fM in jede M arbeiten (6 M) _______

Reihe 4: Arbeit wenden, 1 LM häkeln, 4 halbe Stäbchen in die 2. M häkeln,

1 KM in die 3. Masche häkeln, 4 halbe Stäbchen in die 5. M häkeln, 

1 KM in die 6. Masche arbeiten _______

Abschluss:

Endfaden durch die Schlaufe ziehen und 

Herzchen ans Hemdchen nähen
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Das Hemdchen anziehen und mit dem 

Anfangsfaden die kleine Öffnung zunähen.

Fuß: (2 x arbeiten) 

Info: in Runden arbeiten

    

Runde 1: mit Baumwollgarn in einem Fadenring 6 fM häkeln (6 M) _______

Runde 2: je 2 feste Masche in jede 3. Masche arbeiten (8 M) _______

Runde 3: je 2 feste Masche in jede 4. Masche arbeiten (10 M) _______

Runde 4: je 2 feste Masche in jede 5. Masche arbeiten (12 M) _______

Runde 5: in jede Masche 1 feste Masche arbeiten (12 M) _______

Runde 6: je 2 feste Masche in jede 6. Masche arbeiten (14 M) _______

Runde 7: in jede Masche 1 feste Masche arbeiten (14 M) _______

Fuß zusammenhäkeln: (siehe Bild)

1 Luftmasche arbeiten, 

dann über zwei feste Masche eine feste 

Masche häkeln: 

1+14, 2+13, 3+12, 4+11, 5+10, 6+19, 

7+8 (7 M)
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Zehen einarbeiten:

Arbeit wenden und eine LM häkeln

in Masche 1: 1 Pikot 

in Masche 2: 1 KM 

in Masche 3: 1 Pikot 

in Masche 4: 1 KM 

in Masche 5: 1 Pikot 

in Masche 6: 1 KM 

in Masche 7: 1 Pikot 

Abschluss: Endfaden sauber vernähen.
Mit dem Endfaden des Beines nun den Fuß 
annähen.

Arm: (2 x arbeiten)

Beginn:

11 LM arbeiten, ab der 2. LM von der Nadel

aus jeweils eine fM in die nächsten 10 LM 

häkeln, dann eine LM häkeln und über die 

kleine Fläche (siehe Pfeil im Bild) 3 fM 

häkeln.

Arbeit wenden und nun 3 Finger arbeiten:

* 3 LM, ab der 2 LM von der Nadel aus je 1 

KM in die nächsten 2 LM arbeiten, eine KM 

in die fM arbeiten*

Arbeit 2x von * bis * wiederholen
Abschluss: Fäden sauber vernähen. Arme entweder annähen oder mit der 

Fadentechnik am Körper befestigen.
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